

**ERRATA:**

Na publicação da Resolução nº 04/2014, referente ao art. 2º, V, onde se lê “Robson Schaeffer”, leia-se “Amarildo Araújo”, conforme processo nº 0163/2014, de 20/01/2014.

Cariacica/ES, 06 de fevereiro de 2014.

**MARCOS BRUNO BASTOS**  
Presidente